

До 80-річчя професора В'ячеслава Володимировича Бережного



В'ячеслав Володимирович Бережний народився 18 лютого 1938 р. в селі Сміле Роменського району Сумської області. Після закінчення середньої школи в 1956 р. вступив до Київського медичного інституту імені О.О. Богомольця на педіатричний факультет, який закінчив у 1962 р.

Трудову діяльність В'ячеслав Володимирович розпочав у 1962 р. лікарем-педіатром Хорольської центральної районної лікарні Полтавської області. У період 1966–1969 рр. навчався в аспірантурі на кафедрі факультетської педіатрії Київського медичного інституту імені О.О. Богомольця. У 1969 р. захистив кандидатську дисертацію «Клинико-інструментальна характеристика функціонального состояния сердечной мышцы при хроническом тонзиллите у детей». Науковим керівником дисертаційної роботи був один із корифеїв вітчизняної педіатрії доктор медичних наук, професор Прокопій Микитович Гудзенко, якого В.В. Бережний з гордістю називає своїм Вчителем. Із 1969 р. кандидат медичних наук В.В. Бережний працює спочатку асистентом, пізніше — доцентом кафедри факультетської педіатрії Київського медичного інституту імені О.О. Богомольця, на якій успішно захистив докторську дисертацію «Стафілококова інфекція з затяжним, рецидивуючим та хронічним перебігом у дітей».

З 1989 р. В'ячеслав Володимирович працює в Національній медичній академії післядипломної освіти (НМАПО) імені П.Л. Шупика на посаді спочатку професора кафедри педіатрії № 2, а з 1991 р. — завідувача цієї кафедри.

Професор В.В. Бережний — автор 550 наукових публікацій, серед яких: 15 монографій та навчальних посібників, 2 довідники, Національний підручник «Педіатрія» у 2 томах для післядипломного етапу підготовки фахівців.

В.В. Бережний понад 20 років є членом спеціалізованої Вченої ради при Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця, протягом 8 років був членом Експертної ради Вищої атестаційної комісії України.

У період 1989–2012 рр. професор В.В. Бережний працював головним позаштатним спеціалістом Міністерства охорони здоров'я (МОЗ) України за спеціальністю «Педіатрія» і зробив

Чтобы озарять светом других, нужно носить солнце в себе
Ромен Роллан

значний внесок у розвиток системи охорони здоров'я дітей та підлітків, зниження малюкової смертності в Україні — одного з важливих державних соціально-економічних показників, розробку нормативно-правової бази. Як головний педіатр МОЗ України всебічно сприяв розвитку відділень гемодіалізу, становленню неонатальної кардіохірургії, сімейної медицини, плідно співпрацював із Міжнародним дитячим фондом ООН/ЮНІСЕФ за галузевими програмами МОЗ України.

Професор В.В. Бережний — головний редактор науково-практичного журналу «Сучасна педіатрія», член редакційної ради 10 журналів, ініціатор і організатор проведення всеукраїнських конференцій, наукових симпозіумів з міжнародною участю для лікарів-педіатрів, дитячих хірургів, неонатологів, дитячих неврологів, лікарів загальної практики — сімейної медицини, на яких ґрунтовно висвітлюються актуальні питання сучасної педіатрії, імунпрофілактики.

За вагомий внесок в охорону здоров'я дітей В.В. Бережний неодноразово нагороджувався почесними грамотами Верховної Ради України, МОЗ України, мера міста Києва, відзначений найвищою нагородою Національної академії медичних наук України — медаллю імені академіка М.Д. Стражеска «За заслуги в охороні здоров'я», медаллю «20 років незалежності України». У 1998 р. Указом Президента України В.В. Бережному присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України».

Професор В.В. Бережний користується високим авторитетом серед професорсько-викладацького складу вищих медичних закладів України, організаторів охорони здоров'я, лікарів-педіатрів та лікарів загальної практики — сімейної медицини, слухачів, інтернів, співробітників кафедри та лікарів Київської міської дитячої клінічної лікарні № 1.

Учні та колеги дякують Вам, В'ячеславе Володимировичу, за батьківське розуміння і підтримку в творчих і життєвих пошуках, за можливість працювати разом з Вами! Щиро зичимо Вам міцного здоров'я, довгих років життя, щастя, подальших успіхів у роботі по збереженню здоров'я дітей і вихованню висококваліфікованих лікарів, а також здійснення усіх Ваших надій і планів!

Колектив кафедри педіатрії № 2 НМАПО імені П.Л. Шупика та Київської міської дитячої клінічної лікарні № 1, редакція журналу «Український медичний часопис»